

Vážení žáci a zákonní zástupci,

rád bych Vás informoval o změnách v oblasti online výuky, na kterých jsme s vedením školy v posledních týdnech usilovně pracovali.

Zkušenosti z posledních dnů ukázaly nedostatky současného systému, proto jsme se rozhodli pro zásadní změnu online výukového prostředí.

Od 2. listopadu (po prázdninách) budeme spouštět nový systém online výuky, kompletně probíhající přes platformu **Google**. Tento systém nám umožní kvalitnější a přehlednější online výuku a dětem nabídne mnoho nových možností, které mohou využít. Jelikož se jedná o velice komplexní systém, bude potřeba se s ním naučit pracovat.

Postup v následujících dnech:

V současnosti čekáme na poslední potvrzení ze strany společnosti Google, která nám schvaluje naši žádost. Jakmile se toto podaří, budu vytvářet všem žákům jejich účty. Vy následně, v horizontu několika dní obdržíte na váš oficiální kontaktní e-mail přihlašovací údaje pro žáka (e-mail a heslo). S těmito údaji se jednoduše přihlásíte přes web google.cz do školního účtu. Při prvním přihlášení je možno heslo změnit.

Já osobně budu všem poskytovat plnou podporu, nemusíte mít žádné obavy. Právě vyrábím výuková videa (tutoriály), která budou věnovaná základním funkcím, ale samozřejmě budou zde i věci pokročilé, které jsou jaksí dobrovolně navíc. S těmito komentovanými ukázkami zvládnete vstup do nového systému všichni. V případě problémů nebo dotazů se na mě samozřejmě můžete obracet.

Uvědomuji si, že není jednoduché přecházet na nový systém. Berte to však, prosím, jako věc potřebnou a prospěšnou pro děti i pedagogy. Především se však jedná o investici do budoucích let. Věřím, že přínos tohoto kroku pochopíte po shlédnutí mých videonahrávek, kde se pokusím věnovat širokým možnostem tohoto systému. Osobně Vám chci poděkovat za pochopení a trpělivost, v případě jakýchkoliv problémů jsem k dispozici na e-mailové adrese:

malechapetr1@seznam.cz

Slibuji, že všechno společně zvládneme! Přeji Vám mnoho odvahy a sil do dalších dní.

Malecha P.